



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。(詩 90:12)

各位主內肢體平安：

又是新的一年，也是一個學期的結束。新年伊始，放眼周遭環境似乎讓我們感到些許的不安，疫情擴大、景氣復甦無力，連帶使我們要面對限制群聚的隱憂，彷彿停止聚會的壓力又將浮現。

面對諸多的不確定，我們無法預言明天如何，但我們卻更加確定「我的幫助從造天地的耶和華而來」。正是因為有這樣的確定，讓我們在艱困的環境中，仍能勇敢回應呼召，在培育神國工人的事工上持續努力，而我們也看到耶和華垂聽我們的禱告，在許多方面親手幫助我們，使我們更有信心往前走。

固然，台灣拿神不是一間名校，也不是一間大校，但我們卻努力使拿神成為一間合神心意的學校。因而，我在這一學期中帶領學生的禱告就是，不斷詢問神，按照祂的旨意，拿神要如何發展？這樣的禱告尋求，對拿神的未來是極其重要的。因為拿神並不是一個成就個人名聲的舞台，而是培訓神國工人的場所。我幾次在禱告中彷彿聽到耶穌輕聲地問我：「你愛我比愛院長的頭銜深嗎？」真盼望我能坦然地對主說：「主啊，你知道我愛你。」

或許神查驗了我們的真心，因此我們看到拿神有些新的進展。我們將於本月 14 日舉行「結業禮拜」，藉此回顧師生們在過去一個學期的努力和從神而來的恩典。同時，下學期的招生工作已經開始。感謝主，以目前選課和報名的狀況來看，有幾名選修生決定轉為全修生，還有幾名外教派的弟兄姐妹決定在拿神修課。這是校本部的實際進展，我們為此向神感恩。

另外在延伸制部分，已有幾間教會開始推動集體報名，新學期的延伸制共開六個班，請特別為新增的兩個授課據點 - 信德堂與僑愛教會禱告，期望能夠順利開班。我們期望新學期報名修課人數可以達到 100 人(上學期約 80 人)以上，藉此帶動教會研經的風氣與熱情。

我們深知必須讓更多的教會與弟兄姊妹認識拿神，因此我們積極推動「神學主日」，期望各教會能邀請拿神的董事與老師們到教會證道與分享拿神異象。感謝主，在新年開始的頭兩週，我已在兩間教會證道與分享，包括本會與外教派的教會，接下來已經排定八間教會證道，還有許多的時間與場合可以讓拿神的董事和老師們一起參與，願神擴張我們的帳幕，也懇請眾教會牧者願意開放教會講台，讓更多人認識拿神、支持拿神。

除了教會之外，神也奇妙地為我們打開未曾想過的領域。有一天在禱告時，我向神求，差派我們到任何可能找到神國工人的地方去傳講

拿神的異象。不久，神就帶領我將在本月 16 日晚上到台中全福會做見證，同時分享拿神的異象。我期望這是一個擴張拿神的機會，請眾牧者和弟兄姊妹為此禱告。我深信神要給我們諸般的智慧傳揚基督，我也深信我們要在每天的生活與工作中經歷神的恩典。但願我們成為相互配搭的肢體，連於元首基督，成就神的旨意。

微僕王乃純

2022.1.10